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Артикул Наименование Цена Фото Артикул Наименование Цена Фото

Комплекты 7 предметов Комплекты 3 предмета

703 Мишкин сон (120х60)бязь 2270 1997,6 Фото 303 Мишкин сон 480 422,4

704 Лимпопо (120х60)бязь 2330 2050,4 Фото 304 Лимпопо 480 422,4

705 Считалочка (120х60)бязь 2330 2050,4 Фото 305 Считалочка 480 422,4

706 Акварель (120х60)сч,бязь 2870 2525,6 Фото 306 Акварель 480 422,4

707 Золушка (120х60)сч,бязь 2870 2525,6 Фото 307 Золушка 480 422,4

708 Каникулы (120х60)сч,бязь 2870 2525,6 Фото 308 Каникулы 480 422,4

731 Африка (120х60),бязь 2810 2472,8 Фото 331 Африка 480 422,4

715 Лежебоки  (120х60),бязь 2870 2525,6 Фото 315 Лежебоки 480 422,4

732 Пчелки (120х60),бязь 2810 2472,8 Фото 332 Пчелки 480 422,4

744 Утята  (120х60) сч,сатин 3710 3264,8 Фото 344 Утята 780 686,4

743 Маленькая фея (120х60) сч,сатин 3710 3264,8 Фото 343 Маленькая фея 780 686,4

710 Пушистик  ( 120х60) сч,сатин 3810 3352,8 Фото 310 Пушистик 980 862,4

765 Пуговки (120х60) сч,сатин 4160 3660,8 Фото 365 Пуговки 980 862,4

745 Мечта (125х65)сатин 3810 3352,8 Фото 345 Мечта 780 686,4

749 Заяц (120х60)сч,сатин 3950 3476 Фото 349 Заяц 980 862,4

746 Ля-ля-ля  (125х65) сч,сатин 4530 3986,4 Фото 346 Ля-ля-ля 930 818,4

748 Ля-ля-ля  (120х60) сч,сатин 4530 3986,4 Фото 1

730 Лошадка (120х60) сч,сатин 4910 4320,8 Фото 330 Лошадка 1050 924

738 Полянка (120х60) сч,сатин 4910 4320,8 Фото 338 Полянка 1050 924

739 Лунный зай (125х65) сч,сатин 6520 5737,6 Фото 339 Лунный зай 1050 924

740 Лунный зай  (120х60) сч,сатин 6520 5737,6 Фото 1

742 Вдохновение (125х65) сч,сатин 6520 5737,6 Фото 342 Вдохновение 1050 924

747 Вдохновение (120х60) сч,сатин 6520 5737,6 Фото 1

Бортики Карман на кроватку

103 Мишкин сон (120х60) 750 660 903 Мишкин сон 240 211,2

104 Лимпопо (120х60) 780 686,4

105 Считалочка (120х60) 780 686,4 Махровые изделия

106 Акварель (120х60) сч 975 858 М1 Пеленка с уголком(термоаппл.) 300 264 Фото

107 Золушка (120х60) сч 930 818,4 М4 Пеленка с уголком(махра+трик) 0 Фото

108 Каникулы (120х60) сч 975 858 М5 Пеленка с уголком(вышивка) 350 308 Фото

131 Африка (120х60) 920 809,6 М7 Пеленка с уголком 490 431,2 Фото

115 Лежебоки  (120х60) 930 818,4 М9 Пеленка с уголком 420 369,6

132 Пчелки (120х60) 920 809,6 М30 Халат 560 492,8 Фото

110 Пушистик  ( 120х60) 1230 1082,4

165 Пуговки ( 120х60) сч 1760 1548,8

145 Мечта (125х65) 1410 1240,8

146 Ля-ля-ля  (125х65) сч 1880 1654,4 Комплект в коляску

148 Ля-ля-ля  (120х60) сч 1880 1654,4

139 Лунный зай (125х65) сч 2060 1812,8 802 Матрац+подушка ( синтепон) 230 202,4 Фото

140 Лунный зай  (120х60) сч 2060 1812,8 846 Конверт"Ля-ля-ля" 730 642,4 Фото

142 Вдохновение (125х65) сч 2060 1812,8 848 Комплект"Ля-ля-ля" 840 739,2 Фото

147 Вдохновение (120х60) сч 2060 1812,8 матрас+ подушка+плед

со 

скидкой 

12%

со скидкой 

12%

http://www.songnomik.ru/
mailto:fortuna@shumik.ru
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/77.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/237.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/238.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/239.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/240.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/241.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/14.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/16.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/53.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/144.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/186.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/28.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/214.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/137.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/203.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/166.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/172.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/12.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/33.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/96.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/11.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/131.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/132.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/75.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/176.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/179.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/180.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/76.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/122.png
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/213.jpg
http://www.shumik.ru/images/emporium/products/media/221.jpg


ПРАЙС-ЛИСТ

ООО "Фортуна-С"
Москва, Огородный проезд, д.9

тел. (495) 618-52-39, (495) 542-01-73

www.songnomik.ru

email: zakaz@shumik.ru стр.2

Артикул Наименование Цена Артикул Наименование Цена

Одеяла и подушки Зимние конверты

969 Зайчик 1250 1100 Фото

062 одеяло+подушка (холлкон) 580 510,4

064 одеяло+подушка (бамбук) 720 633,6

061 одеяло+подушка (леб.пух) 1130 994,4

058 Одеяло 140х110 холлкон 520 457,6 968 Белые медведи 1250 1100 Фото

059 Одеяло 140х110 бамбук 570 501,6 971 Игрушки 870 765,6 Фото

060 Одеяло 140х110 леб.пух 880 774,4

545 Плед 75х75 "Мечта" 540 475,2 978 Пингвин 1360 1196,8 Фото

555х Подушка 60х40 холофайбер 130 114,4 Фото Конверты на выписку

555с Подушка 60х40 синтепон 130 114,4 Фото 940 Малютка 1530 1346,4 Фото

555а Подушка анатомическая 90 79,2 Фото 941 Зимушка 1520 1337,6 Фото

051 Подушка 44х44 леб.пух 210 184,8 Фото 942 Вдохновение 1440 1267,2 Фото

052 Подушка 60х40 леб.пух 210 184,8

053 Подушка 60х40 леб.пух стег. 210 184,8

555к Подушка в коляску стеганая 150 132

044 Подушка 44х44 "Утята" 250 220 Фото

043 Подушка 44х44 "Фея" 250 220

Условия работы

Минимальный заказ - 15000руб

Бесплатная доставка по Москве при заказе от 40000руб

СКИДКИ:

сумма заказа свыше 25 000руб 6%

сумма заказа свыше 35 000руб 8%

сумма заказа свыше 50 000руб 12%

сумма заказа свыше 100 000руб 14%

со 

скидкой 

12%
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Артикул Коллекция"Маша и медведь" размеры
ткань Цвет цена за 

1шт.
Со скидкой 

12% ФОТО

1001 Комбинезон-конверт с ручками 62,68
Верх -Велюрсофт, подкладка - трикотаж 100% 

хлопок.Теплосберегающая мембрана на основе синтепона плотностью 

100. Рукава с клапаном для дополнительной защиты.

Розовый,сирень, бирюза, бежевый, 

желтый, салатовый.
860 756,8 Фото

1002 Конверт Мишка 62,68
Верх -Велюрсофт, подкладка - трикотаж 100% 

хлопок.Теплосберегающая мембрана на основе синтепона плотностью 

100. Рукава с клапаном для дополнительной защиты.

Молочный.

860 756,8 фото

1005 Комбинезон-конверт Миша 62
Верх - Велюр, подкладка - трикотаж 100% хлопок.Теплосберегающая 

мембрана на основе синтепона плотностью 100. Рукава с клапаном для 

дополнительной защиты.

Голубой,розовый, бежевый, 

желтый, серый.
860 756,8 фото

1102 Конверт Бантик Флис 40*75
Верх - флис (100% ПЭ).Подкладка - трикотаж (100% 

хлопок).Теплосберегающая мембрана на основе синтепона плотностью 

100.

Белый, бежевый.

560 492,8 фото

1201 Комплект Лютик 62
Лѐгкий выписной конверт из тонкого трикотажа с выработкой в 

комплекте с шапочкой.
Белый,бежевый.

452 397,76 фото

2001 Комбинезон "Маша" 62,68,74,80
Верх -Велюрсофт, подкладка - трикотаж 100% 

хлопок.Теплосберегающая мембрана на основе синтепона плотностью 

100. Рукава с клапаном для дополнительной защиты.

Голубой,розовый, бежевый, 

желтый, сирень, темно-синий, 

ягодный, бордовый, васильковый.
860 756,8 Фото

2002/2003 Комбинезон "Ветерок" 62,68,74,80
Велюрсофт.Рукава с клапаном для дополнительной защиты.

Розовый, бежевый, бордо, темно-

синий. 570 501,6 Фото

2004 Комбинезон "Топтыжка" 80
Верх- Велюрсофт, подкладка - трикотаж 100% 

хлопок.Теплосберегающая мембрана на основе синтепона плотностью 

60.

Розовый, бежевый.

650 572 Фото

2005 Комбинезон Миша 62
Верх - Велюр, подкладка - трикотаж 100% хлопок.Теплосберегающая 

мембрана на основе синтепона плотностью 100.

Голубой, розовый, бежевый, 

серый. 860 756,8 фото

2006 Комбинезон Мишка 62,68
Верх - Велюрсофт, подкладка - трикотаж 100% 

хлопок.Теплосберегающая мембрана на основе синтепона плотностью 

100. Рукава с клапаном для дополнительной защиты.

Молочный.

860 756,8 фото

2201 Комбинезон"Капитошка"
56,62,68,74,80, 

86,92
Трикотаж с выработкой 100%хлопок

Голубой, розовый, салатовый, 

желтый. 300 264 Фото

2202 Комбинезон Лютик 56,62,68 Трикотаж "капитоне" с выработкой, 100% хлопок Белый, бежевый. 300 264 фото

2203 Комбинезон"Прятки" 62,68,74,80 Трикотаж с утеплителем синтепон

Голубой, розовый, салатовый, 

желтый, серый, серый в 

роз.горошек 590 519,2 Фото

2303/2304 Комбинезон "Лапки" 62,68,74,80 Флис-жаккард, подкладка-трикотаж 100%хлопок,утеплитель синтепон
Голубой, розовый, бежевый, 

серый, коричневый. 640 563,2 Фото

2306 Комбинезон Флис
62,68,74,80,86, 

92
Флис-жаккард Бежевый.

410 360,8 Фото

2307 Комбинезон "Лапки"  с ножками 62,68,74 Флис-жаккард, подкладка-трикотаж 100%хлопок,утеплитель синтепон Салатовый, бежевый.
690 607,2 Фото

3001-3003 Шапка В ассортименте: флис, трикотаж,велюрсофт В ассортименте. 130 114,4 фото

4001-4003 Пинетки В ассортименте: флис, трикотаж,велюрсофт В ассортименте. 110 96,8 фото

5202 Комбинезон-костюм "Забава" 68,74,80 Трикотаж в два слоя 100% хлопок
Голубой, розовый, салатовый, 

бежевый. 490 431,2 Фото

5401 Комбинезон-костюм "Шалун" 68,74,80 Селаник-100% хлопок Бежевый. 500 440 Фото

5403 Комбинезон-костюм "Непоседа" 80,86,92 Селаник-100% хлопок,отделка велюрсофт Голубой, розовый, бежевый. 570 501,6 фото

5504
Костюм 

тройка(курт.+жилет+полукомбин

езон)

80,86,90 Ткань:дьюспо, мех овечья шерсть
Малиновый, зеленый, серый, 

бордовый.
1570 1381,6 Фото
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